
Ладиченко Тетяна В’ячеславівна – завідувач кафедри методології та 

методики суспільних дисциплін Українського державного університету імені 

Михайла Драгоманова, заслужений працівник освіти України, кандидат 

історичних наук, професор. 

 

Ладиченко Тетяна В’ячеславівна в 1972 році з відзнакою закінчила Київський 

університет імені Т. Г. Шевченка.  

 

Життєве кредо Тетяни В’ячеславівни – «Якщо ти робиш свою справу, Всесвіт у 

всьому тобі сприяє». 

 

Педагогічне кредо пані Тетяни – «Єдиний шлях, який веде до знання – це 

діяльність» (Бернард Шоу).  

 

Наукові та педагогічні інтереси Ладиченко Т. В. – новітній період всесвітньої 

історії, зокрема історія країн Азії та Африки; громадянська освіта та основи 

демократії; методика навчання історичних дисциплін у закладах загальної 

середньої та вищої освіти; інформаційні технології у професійній діяльності. 

 

Ладиченко Тетяна В’ячеславівна – автор понад 200 наукових та науково- 

методичних праць, серед яких: 2 колективні монографії, понад 50 підручників 

та навчальних посібників із грифом Міністерства освіти і науки України, а 

також науково-методичні статті та тези виступів на міжнародних і 

всеукраїнських конференціях.  

 

За останні роки Тетяною Ладиченко реалізовано такі проєкти: Всеукраїнський 

учнівський конкурс юних суспільствознавців «Кришталева сова», Програма 

сприяння громадській активності «Долучайся» / «Підготовка студентів 

педагогічних закладів вищої освіти до викладання курсу «Громадянська освіта» 

у закладах загальної середньої освіти» (Агентство США з міжнародного 

розвитку (USAID) та Pact в Україні), Програма сприяння громадській 

активності «Долучайся» / Впровадження курсу «Громадянська освіта та 

методика її навчання» в освітній процес педагогічних закладів вищої освіти» 

(Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) та Pact в Україні). 

 

У 2009 році Ладиченко Т. В. отримала почесне звання «Заслужений працівник 

освіти України». Пані Тетяна нагороджена Грамотою Верховної Ради України, 

нагрудним знаком «Відмінник освіти України», вищою університетською 

нагородою Золотою медаллю «Михайло Петрович Драгоманов 1841–1895 рр.».  

 


